



Valódi Merkur kerékpárok

ismét kaphatók. Részletre is. Alkatrészek, gumik. Nagy javítóműhely
Varrógépek, gramofonok,
Rádiók, gyermektocsik

Déry Géparuház

hatalmas márványtömb — tehát hamarosan megérkezik Szegedre. Az ABC vezetősége egyelőre még nem tudja, hogy milyen célra használja föl az értékes ajándékot, mivel az ellenforradalmi emlékmű már áll és szombaton lesz az avatási ünnepélye. Ertesíteni fogják az olasz követet, hogy a márványtömböt más, ha-

sonló célú emlékműhöz fogják felhasználni, ha ehhez az olasz kormány is hozzájárul. Felmerült az a terv, hogy az ismeretlen katona budapesti emlékművéhez hasonló emléket állítsanak fel a szegedi városháza előtt a Szechenyi-téren.

Női kabát Férfi ruha Felöltő

legszébb, legjobb legolcsóbb

Blau Ignácz cégnél

Kelemen-u. 7.

Angol úri szabóság



— Az elemi iskolákban helyezik el a szabadtéri játékok alatt a Szegedre érkező diákcsoportokat. Ismeretes, hogy dr. Pálffy József polgármester az elmúlt napokban meglehetősen hangulatos levélben mintegy ötszáz középiskolai diákságot hívta meg az idei szabadtéri játékok megtekintésére. A terv szerint a középiskolai diákság tanáraik vezetése alatt érkezik Szegedre. A középiskolák a szegedi meghívást örömmel fogadták és máris több helyről érkezett értesítés arról, hogy július 23—augusztus 15. között kiránduló csoportok érkeznek Szegedre. Ezeknek a csoportoknak az elhelyezése meglehetősen nagy feladat elé állítja a játékok rendezőségét. A szabadtéri játékok adminisztratív vezetője nemrégiben előterjesztést tett a polgármesternek és kérte, hogy a polgármester diákszálló létesítését rendelje el. Az előterjesztéssel kapcsolatban a polgármester most hozta meg határozatát. Eszerint a városnak nem áll módjában diákszálló létesíteni, mert erre csakis a József-téri kislakások valamelyike volna alkalmas, de az épületek mindegyike el van foglalva. A polgármester szerint úgy volna megoldható a diákok elhelyezése, hogy az érkező csoportok számára a községi elemi iskolákban készítsenek megfelelő szállást. A polgármester egyben azírta is intézkedett a községi iskolaszék utján, hogy a községi iskolák igazgatói a játékok vezetősége és a szabadtéri lakáshivatal igénylésére mindenkor bocsássákk rendelkezésre az épületeket.

— Légyvédelmi előadások. A légyvédelmi körzetvezetők részére tartott előadássorozat pénteki előadását Berniczky József építész-mérnök tartotta. Előadásában a bedőlés-, a szilánk- és gázbiztos óvóhelyek építése, építési elvek, belső berendezés, meglévő épületekben szükségóvóhelyek kialakítása, óvóhelyek alapjai, műszaki- és helyreállító csapatok és munkaszervezők szervezése, feladata és felszerelése kérdéseiről beszélt. Az előadást vetített képek kísérték. Az elméleti rész után Horváth János tűzoltófőparancsnok a légóttalmi szervezet tagjait végigvezette Szeged város Kossuth Lajos-sugárúti 100. számú személyes teljesen felszerelt nyilvános óvóhelyének épületén, gyakorlatban bemutatva és szakszerű előadásban ismeretve egy mintaóvóhely felépítését, szerkezetét, alaprajzi elrendezését és belső berendezését, a munkások tagok felszerelésével együtt.

Fehérneműt és vászonárut Pollák Testvéreknél.

— Erőteljes, kövér egyéneknek, köszvényeseknek és aranyerben szenvedőknek reggelként éhgyomorral egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

Elsőrendű szakmunka CIAN-szavatosság
Lakásfertőtlenítő Vállalat cianozó irodája,
Szeged, Somogyi-utca 10. Telefon 31-77.

— Halálozás. Egy köztisztelőben és közszeregetben álló 88 éves uriaszony, özv. Kelemen Samuné fejezte be a szeretet utját járó életét Szegeden. A megboldogult maltróna gyengéd feleség, gyermekeinek önfelelő édes anyja, önzetlen testvér és szerető, igaz rokon, embertársainak őszinte segítőtársa volt mindmáig. Egész életén át mindenki felé megnyilvánuló kedvességével és őszinte szeretetével sok szívet megnyert és minden megpróbáltatást békével és hittel, teljes bizalommal viselt. Temetése 8-án délelőtt 9 órakor lesz az izraelita temető kupolacsarnokából.

— A belvárosi plébánia felhívása a vasárnapi filléres gyorsal Budapestre utazó katolikus hívekhez. A belvárosi plébániahivatal közli híveivel, hogy vasárnap, 8-án reggel a második, vagyis az 5 óra 36 perckor induló filléres gyors előtt, 4 óra 30 perces kezdettel szentmisét mondanak a fogadalmi templomban, amely után még mindenki ki tud érní vonatindulásra a pályaudvarra. Az első, vagyis a 4 óra 27 perckor induló vonat utasai oly korán érnek meg fel Budapestre, hogy minden katolikus hívő szentmisét tud hallgatni a fővárosban. Szeretettel elvár minden katolikus hitvet a fent közölt szentmisére a plébánia.

— A szegedi elemi iskolák együttes ünnepélye. Vasárnap délután 4 órai kezdettel tartják meg Szeged város népiszkolái, a Sziyvárdiak, Testőrgárdák, a tanítóképző és a püspöki seminárium közreműködésével Szent István jubileumi nagyszabású előadásukat a Kossuth Lajos-sugárúti vasútállomáson. 1500 magyarruhás gyermek fogja bemutatni közös gyakorlatát, majd szebbnél-szebb szabadgyakorlatok, magyar táncok, talajtorna, gulák, népies gyermekjátékok szerepelnek a műsoron. Pénteken tartották meg a főpróbát, amely már teljes nagyságában mutatta meg a készülő ünnepély nagyszerűségét.

— A Tömörkény-Társaság kulturestje Sándorfalván. A Tömörkény-Társaság Sándorfalván a MANSZ meghívására vasárnap este 7 órai kezdettel kulturestet tart. A társaság 10—12 szereplő tagján kívül 20 tag fog kirándulni Sándorfalvára azzal a külön autóbusszal, amely vasárnap délután a városi autóbuszüzem Feketes-utcai végállomásától fog indulni délután fél hat órakor. A Tömörkény-Társaság vendégeket is szívesen lát.

Nagyszabású Vivóakadémia

a Tiszában vasárnap délután fél 6 órakor — rendezői lovag Armentano Ede. Közreműködnek: világ bajnok és az olimpiai csapatbajnokság tagjai, szegedi vendégei és a Szegedi Vivó Egyesület tagjai és diákintávyai.

— Két cigány és egy makói muzikus. Burunkai István makói malomírnok pénteken a szegedi törvényszék elé került hatóságai közzeg elleni erőszak miatt. A malomírnok, aki a makói filharmonikusok zenésze is egyúttal, január 8-án ittasan bement a Velcsov-féle vendéglőbe és ott mindenki belekötött, így Kiss Ernő és Farkas István cigányzenészek muzsikálásába is azzal, hogy ő, mint filharmonikus, jobban ért a muzsikához. A cigányok tiltakoztak a lekicsinylés ellen és a vendéglős segítséget kérték. A vendéglős aztán a kötekedő embert kitéssékelte az uccára az önértékükben megsértett cigányok segítségével. Burunkai az uccán kést rántott és a cigányokat le akarta szurni, majd amikor előkerült Halász Lajos rendőr, annak is neki látta. A rendőr kardot rántott és kiverte kezéből a kést majd bekísérte. A törvényszék előtt Burunkai azzal védekezett, hogy teljesen ittas volt, vacsora nélkül ivott és a bor nagyon megütötte neki. A bíróság tanuként kihallgatta a cigányokat, akik azonban azt vallották, hogy „a filharmonikus nem volt tökrészes”. A bíróság három hónapi fogházra ítélte a malomírnokot, a büntetés végrehajtását azonban próbaidőre felfüggesztette.

Dr. Egán Ernőné mozgásművészeti iskolájának vizsgáló előadása május 8-án délután 4 órakor a városi színházban. Jegyek a színházi pénziárnál és 24-41. Művészeti Közlöny u. 4., telefon: 24-41.

— A Mars-téri emlékmű leleplezése. A város helyőrség 1919. május 7-én történt lefegyverzésével megindult ellenforradalom emlékére a Horthy Miklós-laktanya előtt felállított emléktáblát szombaton délelőtt 11 órakor leleplezik le. Az ünnepélyt a Polgári Dalárda Hírszekerje nyitja meg, ünnepi ódát szaval dr. Hajnal István; az avató beszédet dr. Antal István államtitkár mondja, beszél még a fegyvertény hivatásos tiszti résztvevői nevében vitéz Pottyondy Károly ezredes, a népfőlkelő és tartalékos tisztek nevében dr. Tóth Imre, Szeged közönsége és a volt szegedi Antiholsevista Comité nevében dr. Bokor Pál, az ifjuság nevében Szonyi István.

— A kisgyermek halála az állomáson anyja karjaiban. Megrendítő tragédia játszódott le tegnap délután a rókusai állomáson. Bereznai Jánosné szegvári asszony a vásárhelyi vonattal Szegedre utazott, hogy a városi kórházban elhelyezze József nevű nyolchónapos beteg gyermekét. A kisgyerek egész uton rosszul érezte magát, amikor pedig leszálltak a vonatról, az anya észrevette, hogy *gyereke mozdulatlanul fekszik karjaiban*. A szerencsétlen anya kétségbeesve rohant a kórházba, de már nem lehetett segíteni a gyermeknek, halott volt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a *gyermek percekkel előbb, valószínűleg az állomáson meghalt*. A halál pontos okát a boncolás fogja megállapítani, a halál oka valószínűleg *tüdőgyulladás*.

A K A R ?

állandóan jó könyveket olvasni

Ir tkozzék be s

**Delmagyarország
kölcsonkönyvtárba**